

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Комплект спортивного інвентарю з монтажем

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки життєдіяльності (далі – Замовник).

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35.

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340.

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: «Комплект спортивного інвентарю з монтажем» по коду ДК 021:2015: 45450000-6 — Інші завершальні будівельні роботи.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, № [UA-2024-09-26-003198-a](#)

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі становить: 230 333,00 грн з ПДВ.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

«Комплект спортивного інвентарю з монтажем на території Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, м. Львів, вул. Клепарівська, 35»
ДК 021:2015: 37410000-5 «Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі»

Конструкційні частини огорожі:

№ п\п	Назва товару	Кількість	Основні технічні характеристики
1.	Ворота для міні-футболу	2 шт.	Ворота металеві для міні-футболу з сіткою та комплектом кріплень. Бічні штанги, перекладина і наземна частина рами виготовлені з труби діаметром 80 мм. Товщина стінки труби – 3 мм. Дві задні стійки для натягу сітки, які надають воротам форму, зроблені з труби діаметром 40 мм. Сітка виготовлена з капронової нитки товщиною 4,5 мм з коміркою 40 x 40 мм. Загальна висота воріт: 2080 мм Загальна ширина: 3160 мм Глибина воріт: 1000 мм Вага: 85 кг

2.	Баскетбольна стійка	2 шт.	<p>Баскетбольний щит 1800x1050 мм з оргскла з кошиком із сіткою на металевій Г-подібній стійці. Стійка баскетбольна стаціонарна на одній опорі, передбачає використання на вуличних спортивних майданчиках. Габаритні розміри: висота: 4300 мм. Г-подібна конструкція із труб діаметром 80мм, товщина труби 4мм.</p> <p>Баскетбольний щит 1800x1050 мм являє собою панель зі спеціального оргскла товщиною 10 мм, закріплену на силовій антивібраційній металевій рамі по периметру, за допомогою гвинтів. Між рамою і панеллю знаходиться гумова прокладка, яка пом'якшує вібрації панелі при ударах м'ячем і захищає її від пошкоджень. Кріплення кошика зроблено таким чином, щоб перешкоджати тиску кошика на панель щита. З цією метою створені металеві втулки в отворах панелі довжиною більше, ніж товщина панелі.</p> <p>Для кріплення щита на рамі передбачені два вертикальних пази кріплення, які дозволяють після встановлення щита проводити його регулювання в межах 250 мм, з метою забезпечення висоти баскетбольного кошика над поверхнею підлоги - 3,05 м.</p> <p>Комплектність:</p> <ul style="list-style-type: none"> - стійка — 1 шт. - щит — 1 шт. - кільце — 1 шт. - сітка баскетбольна Ø 4 мм — 1 шт.
3.	Стійка універсальна для тенісу та волейболу	2 шт.	<p>Стійка універсальна для тенісу та волейболу з натягуванням і регулюванням висоти. Загальна довжина стійок: 2995 мм. Висота над покриттям: 2475 мм з комплектуючими кріпленням. Діаметр стійки: від 70 мм. Загальна вага: від 42 кг. Стійки виготовлені з круглої або профільної труби діаметром від 70 мм. Товщина стійки від 3мм. Система кріплення передбачає можливість регулювання висоти натягу сітки залежно від гри та гравців.</p> <p>Кріплення легко переміщується по стовпу разом з сіткою і фіксується на потрібній висоті спеціальними стопорами. Для натягу троса використовується лебідка, що дозволяє натягнути цей трос з достатньою силою, щоб виключити провисання сітки. Стійки встановлюються в спеціальні заставні конструкції, забетоновані в основу майданчика. Така система дозволяє легко демонтувати їх на час гри в інші види спорту, наприклад, футбол або баскетбол, а потім так само швидко і легко встановити на місце для гри в волейбол або теніс. Стійки проходять піскострумину обробку і полімерно-порошкове фарбування, завдяки чому надійно захищені від корозії.</p>
4.	Сітка для волейболу	1 шт.	<p>Сітка для волейболу з розмірами – 1,0 м x 9,5 м. Основне натягіння – трос сталевий Д – 4 мм. Сітка обшита з чотирьох сторін шириною 5 см. Комплектується шнурами додаткового натягіння діаметром 4,5 мм, довжиною 1,50 м, по 3 шт. з обох боків.</p> <p>Волейбольна сітка виготовлена із синтетичного матеріалу - поліестеру. Він забезпечує довговічність та</p>

			<p>стійкість до зносу навіть в умовах регулярної інтенсивної гри.</p> <p>Шнур має товщину 2,5 мм та відрізняється великою міцністю. Використовувати сітку можна у приміщенні та на вулиці, розмір підходить для майданчиків стандартного розміру. Для кращої видимості сітка забарвлена у чорний колір, верхня стрічка – біла.</p> <p>Сітка обладнана металевим тросом для натягу</p> <p>Переваги волейбольної сітки:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Зручна сумка-чохол у комплекті. • Контрастне забарвлення для кращої видимості. • Шнур оптимальної товщини із довговічного матеріалу. <p>Характеристики:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Вид сітки: для волейболу • Розмір: 9.5 x 1 м • У комплекті сітка: 1 шт + сумка-чохол: 1 шт • Розмір комірки: 10x10 см • Товщина: 2,5 мм • Трос: з тросом діаметром 4,5 мм
5.	Сітка для тенісу	1 шт.	<p>Сітка для тенісу з розмірами: ширина сітки 12,8 метра, висота сітки 1,07 метра. Ці розміри регулюються правилами тенісу. Сітка з високоміцної нитки діаметром від 4 мм.</p> <p>Сітка для гри у великий теніс має відповідати стандартним вимогам, тоді її можна використовувати для професійних змагань та тренувань. Сітка виготовлена з нейлону – еластичного, міцного та зносостійкого синтетичного матеріалу. Матеріал не боїться вологи та прямих сонячних променів.</p> <p>Нейлонову сітку легко натягувати.</p> <p>Для натягування та кріплення сітки використовується металевий трос. Також на краях сітки знаходяться кільця для кріплення. Розмір клітинки сітки - 5x5 см. По краях сітка обшита спеціальною стрічкою. Таке рішення додає виробу міцності.</p> <p>Сталевий трос не зашкодить сітці, оскільки він закритий захисним кожухом. Для зручного зберігання сітка комплектується чохлам з ручками. Чохол закривається на блискавку.</p> <p>Переваги нейлонової сітки для гри у великий теніс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Можна використовувати як для аматорських, так і для професійних тренувань. • Сітка має стандартні розміри. • Виготовлена з міцного матеріалу, який можна використовувати на вулиці.

Вимоги щодо якості товару

1. Ціна пропозиції (товару) включає в себе всі супутні витрати Учасника, пов'язані з даною закупівлею (тара та упаковка, транспортування, завантаження і розвантаження товару, страхування, сплату податків, митних зборів, монтаж тощо).
2. Товар повинен бути новим без зовнішніх пошкоджень, упакований таким чином, щоб уникнути можливості його пошкодження, знищення, псування, погіршення якісних характеристик, втрати товарного виду, деформування під час транспортування і зберігання.
3. Товар має супроводжуватися документами, що підтверджують кількість та ін.
4. Товар, що є предметом закупівлі, має чітко відповідати переліченим у цьому додатку технічним вимогам.
5. Терміни поставки і монтажу товару повинні бути додатково узгоджені з Замовником.

6. У документації Учасник надає акт візуального огляду об'єкта на місці надання послуг з монтажу за підписами представників Учасника та Замовника (у довільній формі з зазначенням ідентифікатора закупівлі та назви об'єкта), де повинно бути вказано, що Учасник, провівши огляд місця монтажу конструкції, підтверджує фактичну спроможність надати послуги згідно технічного завдання.

7. Замовник залишає за собою право змінювати об'єми запропонованих послуги (у бік зменшення) в залежності від потреби на час безпосереднього надання послуг.

8. Учасник у складі своєї пропозиції повинен надати даний Розділ 3 завірений підписом та печаткою (у разі наявності). У разі невиконання вимог цього додатку у пропозиції Учасника призводить до її відхилення.

Адреса постачання та встановлення: м. Львів, вул. Клепарівська, 35.

Строк поставки та встановлення/монтажу товару: *не пізніше 10.11.2024 року.*

Розмір бюджетного призначення

Розмір бюджетного призначення відповідно додаткових кошторисних призначень на 2024 рік.

Розрахунок очікуваної вартості

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 230 333,00 грн з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з розділом III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із (брались до уваги комерційні пропозиції).